

15.10.2021

Я Б В ПЕРЕПИСЧИКИ ПОШЕЛ – ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

15 октября, началась Всероссийская перепись населения. Она продлится до 14 ноября 2021 года включительно.

Уже сейчас можно самостоятельно переписаться на портале госуслуг, а с 18 октября по адресам отправятся переписчики, пока же они проходят обучение.

Перепись населения должна учесть всех людей, проживающих на территории как Российской Федерации в целом, так и Воронежской области, поэтому на переписчиков возлагается очень ответственная и сложная задача – охватить все население, постоянно проживающее и временно находящееся на его счетном участке. Всего одному переписчику предстоит опросить около 550 человек.

Обучение переписчиков продлится три дня, с 15 по 18 октября. Сначала их познакомят с основной методологией проведения Всероссийской переписи населения. Затем будущим переписчикам предстоит проштудировать инструкции Росстата и выполнить практические задания. В программе – изучение правил проведения опроса и заполнения переписного листа. Что такое домохозяйство? Кого следует переписывать, а кого не следует? Как быть, если у человека два места жительства. Эти и множество других вопросов предстоит изучить переписчикам.

Переписчиков научат как общаться с респондентами и задавать вопросы, как вести себя в нестандартных ситуациях, например, в квартире свадьба или похороны, или дома кроме ребенка никого нет, как отвечать на распространенные вопросы о переписи населения: зачем она нужна, как будут использовать и защищать данные и т.д.

Все переписчики будут оснащены планшетными компьютерами, поэтому изучение основ работы с ними и установленного программного обеспечения – важная часть учебной программы.

Во время обучения переписчики попробуют заполнить переписные документы, затем разберут и проанализируют возможные ошибки.

По окончании обучения каждый переписчик должен пройти тестирование, и в случае положительного результата, он будет допущен к сбору сведений о населении – с ним заключат контракт и застрахуют от несчастных случаев. За свою работу переписчики получают по 18600 рублей.

В Воронежской области приступят к работе более 5.6 тысяч переписчиков и контролеров полевого уровня, прошедших специальное обучение. Их можно узнать по экипировке: светоотражающий жилет, фирменный шарф с логотипом Всероссийской переписи населения,



ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

переписная сумка, планшет, а также удостоверение, действительное при предъявлении паспорта.

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшетные компьютеры отечественного производства с российской операционной системой «Аврора». Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Пресс-служба Воронежстата

Контактные телефоны: 255-74-76 – пресс-служба; e-mail: press@obstat.vrn.ru

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.